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                                             PROCES VERBAL 
 
Încheiat azi 31.08.2018, cu ocazia desfăşurării sedinţei extraordinare  publice de lucru a 
Consiliului Local Cărand, judeţul Arad . 
       Convocarea Consiliului Local Cărand în sedinţa extraordinară publică de lucru s-a 
făcut de către domnii consilieri locali:Bornea Nocolae, Bociort Sorin Flavius , Dis Ioan , 
Rosu Emanuela Luminita, Rosu Daniel, fiind întocmit de către acestia convocatorul 
ședintei înregistrat la nr.1884/27.08.2018.Acest convocator cuprinde si ordinea de zi a 
sedintei, locul desfasurarii precum si ora.Pe baza acestui convocator, secretarul delegat   a 
întocmit invitatia pentru sedinta,  si a comunicat consilierilor mapa sedintei care cuprinde 
toate proiectele supuse aprobarii, acestia semnînd convocatorul.O mapa cu documentele 
supuse aprobarii a fost comunicată primarului. 
         La lucrările şedinţei extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt 
prezenţi  cei 9  consilieri locali.Deasemnea sunt prezenti  dl.primar Costut Gligor si 
dna.Tole Lenuta Irina-functionar public in cadrul aparatului de specialitate al primarului, 
careia i-au fost delegate atributiile de serviciu ale dnei.secretar Dragos Sabau Otilia, pe 
perioada efectuarii concediului legal pe anul 2018, conform dispozitiei primarului 
nr.59/30.07.2018. 
Dna.Tole Lenuta arata ca trebuie ales un presedinte de sedinta, si acest punct este primul 
pe invitatia pe care v-am adresat-o. 
Dl.Bornea Nicolae propune pe dl.Dis Ioan, argumentand ca nu il propune pe dl.Popa 
Ioan, cel care ar fi trebuit sa fie propus , avand in vedere regula pe care am stabilit-o la 
inceputul acestui mandat, deoarece acesta a mai fost presedinte de sedinta si ar trebui sa 
fie alesi si alti consilieri care nu au mai ocupat aceasta functie. 
       Se supune la vot propunerea facuta si cu 6 voturi pentru si 3 voturi abtinere(dl.Ghisa 
Ioan, dl.Popa Ioan si dl.Senaci Daniel Traian) este ales in functia de presedinte de sedinta 
pe urmatoarele 3 luni(august, septembrie, octombrie) dl.Dis Ioan.(hotararea 
nr.32/31.08.2018). 
Dl.Dis Ioan, presedinte de sedinta, vazând că ședința este statutară declară deschise 
lucrarile sedintei extraordinare din data de 31.08.2018 și da citire proiectului de hotărâre 
privind aprobarea ordinii de zi: 
1 Hotărire privind alegerea presedintelui de sedință. 
2.Proiect de hotarare privind revocarea HCL Nr 31/29.06.2018 de desemnare a 
reprezentantului comunei Cărand în Consiliul de Administrație al RPL Ocol Silvic 
Dumbrava RA  . 
3.Proiect de hotarare privind revocarea mandatului d-lui primar Costuț  Gligor 
reprezentantul Comunei Cărand în Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale 
Ocol Silvic Dumbrava RA. 
4.Proiect de hotarare privind acordarea unui mandat d-lui Bornea Nicolae  ca 
reprezentant al Comunei Cărand în Consiuliul de Administrație al Regiei Publice Locale 
Ocol Silvic Dumbrava RA . 



5 Proiect de hotărîre privind aprobarea achiziționări de Servicii tehnice în vederea 
întocmirii documentației :Proiect Tehnic + detalii de execuție pentru proiectul de lucrari 
,,Modernizare trotuare în localitatea Seliștea dinspre Cărand în lungime totală de 800 ml, 
în ambele sensuri, în comuna Cărand, Județul Arad ,, . 
6 Proiect de hotărîre privind clasificarea unui drum de interes public local în categoria 
funcționala ULIȚĂ –categoria a IV –a din localitatea Seliștea , comuna Cărand , județul 
Arad. 
7. Proiect de hotărîre privind aprobarea achiziționării și instalării unui sistem de 
supraveghere video în punctele strategice ale comunei Cărand, județul Arad. 
8. Diverse.   
           Se supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul ordinii de zi  si se voteaza 
astfel: 8 voturi pentru, 1 vot abtinere-Popa Ioan-(hotararea nr.33/31.08.2018). 
        Dl.primar arata ca nu exista nici un proiect care sa poata fi discutat, analizat sau 
aprobat, azi în sedinta de consiliu local din 31.08.2018 deoarece:proiectele de la punctul 
2,3, 4 din invitatia sedintei : proiect de hotarare privind revocarea HCL Nr 31/29.06.2018 
de desemnare a reprezentantului comunei Cărand în Consiliul de Administrație al RPL 
Ocol Silvic Dumbrava RA  , proiect de hotarare privind revocarea mandatului d-lui 
primar Costuț  Gligor reprezentantul Comunei Cărand în Consiliul de Administrație al 
Regiei Publice Locale Ocol Silvic Dumbrava RA, proiect de hotarare privind acordarea 
unui mandat d-lui Bornea Nicolae  ca reprezentant al Comunei Cărand în Consiuliul de 
Administrație al Regiei Publice Locale Ocol Silvic Dumbrava RA - revocarea primarului 
nu se poate face fara motive intemeiate, deci revocarea nu se face de unul singur ca nu-I 
place de el, exista contestatie si asteptam rezultatul.Trebuiesc analizate rezultatele din 
Consiliul de Administratie ale primarului.La punctul 5 al invitatiei: proiect de hotărîre 
privind aprobarea achiziționări de Servicii tehnice în vederea întocmirii documentației 
:Proiect Tehnic + detalii de execuție pentru proiectul de lucrari ,,Modernizare trotuare în 
localitatea Seliștea dinspre Cărand în lungime totală de 800 ml, în ambele sensuri, în 
comuna Cărand, Județul Arad ,-exista proiect, deci nu mai trebuie altul, dar s-a oprit 
lucrarea din lipsa de bani.La punctul 6 din invitatia sedintei: proiect de hotărîre privind 
clasificarea unui drum de interes public local în categoria funcționala ULIȚĂ –categoria 
a IV –a din localitatea Seliștea , comuna Cărand , județul Arad.-pentru clasificare ca ulita 
nu exista in PUG.Plansa-schita atasată de dvs.la proiectul de hotarare este nelegală, 
nesemnată, neautorizată, nestampilata.La punctul 7 din invitatie: proiect de hotărîre 
privind aprobarea achiziționării și instalării unui sistem de supraveghere video în 
punctele strategice ale comunei Cărand, județul Arad-pentru camere video, s-a discutat 
pentru oferta, dar ne-am oprit din lipsa de bani. 
        Fata de cele aratate, consider că sedinta este ilegala, convocata fara temei legal, este 
contrar intereselor comunei, si locuitorilor ei, toate proiectele au fost facute tendentios , 
din razbunare.Astazi nu aveti ce aproba, nici un proiect nu este legal, toate sunt cu tenta 
politică si parasesc aceasta sedinta. 
       Domnii consilieri stabilesc sa continue sedinta si in lipsa primarului, prin discutarea 
proiectelor ordinii de zi. 
  
 



        Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 2 al ordinii de zi-. Proiect de hotarare 
privind revocarea HCL Nr 31/29.06.2018 de desemnare a reprezentantului comunei 
Cărand în Consiliul de Administrație al RPL Ocol Silvic Dumbrava RA  . 
 DISCUTII 
Dl.Bornea Nicolae –presedinte al comisiei pentru activitati economice, financiare, 
juridica  si de disciplina, invatamant, sanatate  a dat aviz favorabil. 
Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor 
prezenti. 
        Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  
proiectul de initiat de dna consilier local Rosu Emanuela Luminita si se voteaza astfel: 4 
voturi pentru si 5 voturi abtinere(Popa Ioan, Ghisa Niculita, Senaci Daniel, Tole Pavel, 
Rosu Daniel). 
         Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi Proiect de hotarare 
privind revocarea mandatului d-lui primar Costuț  Gligor reprezentantul Comunei Cărand 
în Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale Ocol Silvic Dumbrava RA 
DISCUȚII 
Dl.Bornea Nicolae –presedinte al comisiei pentru activitati economice, financiare, 
juridica  si de disciplina, invatamant, sanatate  a dat aviz favorabil. 
Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor 
prezenti. 
        Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  
proiectul de hotarare initiat  de dna.consilier local Rosu Emanuela Luminita privind 
revocarea mandatului d-lui primar Costuț  Gligor reprezentantul Comunei Cărand în 
Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale Ocol Silvic Dumbrava RA si se 
voteaza astfel: 4 voturi pentru si 5 voturi abtinere(Popa Ioan, Ghisa Niculita, Senaci 
Daniel, Tole Pavel, Rosu Daniel). 
       Dl.președinte de ședință dă citire punctului 4 al ordinii de zi- Proiect de hotarare 
privind acordarea unui mandat d-lui Bornea Nicolae  ca reprezentant al Comunei Cărand 
în Consiuliul de Administrație al Regiei Publice Locale Ocol Silvic Dumbrava RA 
DISCUȚII 
Dl.Bornea Nicolae –presedinte al comisiei pentru activitati economice, financiare, 
juridica  si de disciplina, invatamant, sanatate  a dat aviz favorabil 
Dna.secretar arată că acest proiect trebuie votat de majoritatea consilierilor prezenti. 
        Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  
proiectul de hotarare initiat  de dna consilier local Rosu Emanuela luminita privind 

privind acordarea unui mandat d-lui Bornea Nicolae  ca reprezentant al Comunei Cărand 
în Consiuliul de Administrație al Regiei Publice Locale Ocol Silvic Dumbrava RA 
voteaza astfel: 4 voturi pentru si 5 voturi abtinere(Popa Ioan, Ghisa Niculita, Senaci 
Daniel, Tole Pavel, Rosu Daniel). 
       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi- Proiect de hotărîre 
privind aprobarea achiziționări de Servicii tehnice în vederea întocmirii documentației 
:Proiect Tehnic + detalii de execuție pentru proiectul de lucrari ,,Modernizare trotuare în 
localitatea Seliștea dinspre Cărand în lungime totală de 800 ml, în ambele sensuri, în 
comuna Cărand, Județul Arad ,, . 
DISCUTII 



Dl.Bornea Nicolae –presedinte al comisiei pentru activitati economice, financiare, 
juridica  si de disciplina, invatamant, sanatate  a dat aviz favorabil 
Dna.secretar arată că acest proiect trebuie votat de majoritatea consilierilor prezenti. 
Se supune la vot proiectul de hotarare initiat de dna.consilier local Rosu Emanuela 
Luminita aprobarea achiziționări de Servicii tehnice în vederea întocmirii documentației 
:Proiect Tehnic + detalii de execuție pentru proiectul de lucrari ,,Modernizare trotuare în 
localitatea Seliștea dinspre Cărand în lungime totală de 800 ml, în ambele sensuri, în 
comuna Cărand, Județul Arad ,si se voteaza astfel:5 voturi pentru, 4 voturi abtinere(Popa 
Ioan, Tole Pavel, Ghisa Niculita, Senaci Daniel) (hotararea nr.34/31.08.2018). 
       Dl.președinte de ședință dă citire punctului 6 al ordinii de zi- Proiect de hotărîre 
privind clasificarea unui drum de interes public local în categoria funcționala ULIȚĂ –
categoria a IV –a din localitatea Seliștea , comuna Cărand , județul Arad. 
Dl.BorneaNicolae-presedinte al comisiei pentru  agricultura , silvicultura , protectie 
mediu, turism, amenajarea teritoriului a dat aviz favorabil cu 4 voturi pentru, iar votul 
dlui.Tole Pavel este impotriva avizarii favorabile a acestui proiect. 
 Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor 
prezenti. 
      Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de 
hotarare initiat de catre domnii consilier:Bornea Nicolae, Dis Ioan, Rosu Daniel, Rosu 
Luminita, Bociort Sorin si se voteaza astfel: 5 voturi pentru, 4 vot abtinere(Popa Ioan, 
Senaci Daniel, Tole Pavel, Ghisa Niculita) hotararea nr.35/31.08.2018. 
       Dl.președinte de ședință dă citire punctului 7 al ordinii de zi-. Proiect de hotărîre 
privind aprobarea achiziționării și instalării unui sistem de supraveghere video în 
punctele strategice ale comunei Cărand, județul Arad. 
DISCUTII 
Dl.Bornea Nicolae –presedinte al comisiei pentru activitati economice, financiare, 
juridica  si de disciplina, invatamant, sanatate  a dat aviz favorabil. 
Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor 
prezenti 
Dl.Tole Pavel face precizarea pentru cumpararea a 2 camere portabile in plus pentru 
dinsul la padure fata de cele ce ar trebui puse in punctele strategice 
      Ne mai fiind alte discutii dl.presedinte de sedinta supune aprobarii proiectul de 
hotarare initiat de catre dna.consilier Rosu Luminita privind aprobarea achiziționării și 
instalării unui sistem de supraveghere video în punctele strategice ale comunei Cărand, 
județul Arad si se voteaza astfel:8 voturi pentru, 1 vot abtinere(Popa Ioan), hotararea 
nr.36/31.08.2018. 
Dl.Bornea Nicolae  arata ca termenul pentru punerea in executare a hotararilor  de la 
punctele 6 si 7 este de 2 luni. 
     Dl.presedinte de sedinta arata ca am ajuns la cap.Diverse. 
In acest moment dl.viceprimar pareseste sedinta. 
Dl.Bornea Nicolae solicita sa se puna la dispozitie in Consiliul Local urmatoarele :copie 
dupa procesele-verbale de receptie a lucrarilor de interes public din perioada 1.01.2016-
31.08.2018, copii dupa contractele de proiectare cu firmele incheiate de Primaria Carand 
in perioada 01.01.2016-31.08.2018 si hotararea Consiliului local în care s-a aprobat cota 
de benzina pentru autoturismele Primăriei Cărand. 



Dl.Bociort Sorin solicita sa se transmita domnilor sa nu mai paraseasca sedintele de 
consiliu pina în momentul în care presedintele de sedinta o incheie. 
     Dl.presedinte de sedinta multumeste pentru participare celor prezenti si declara inchise 
lucrarile sedintei extraordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 
31.08.2018. 
      
 
           
     PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                                            P. SECRETAR,                                                  

            DIS IOAN                                                             TOLE LENUTA IRINA 

 

 


